



RECLUTAS. — Cuatro compañías del cuartel San Carlos fueron recibidas ayer en el campo de deportes de ese regimiento. El coronel Julio Agustín Trujillo les dio la bienvenida. Todos han llegado mediante cita previa. Además los reclutas fueron sometidos a una serie de pruebas antes de aceptarlos como tales.

E.U. Otorga 8 Millones para Comprar Medicinas

Un convenio por 16 millones de colones para la compra urgente de medicinas y créditos para la reforma agraria, fue suscrito ayer tarde por representantes del gobierno salvadoreño y estadounidense.

Dijo el Embajador Thomas Pickering que por medio de ese convenio aumentará la disponibilidad de fondos al sector agrícola de El Salvador a través del BFA.

Los sectores agrícolas, indicó, se beneficiarán teniendo los medios a su disposición para invertir en

equipos de producción y otras necesidades para incrementar la producción de productos agrícolas.

De los 16 millones, 8.5 servirán para que el Ministerio de Salud pueda comprar medicinas que se necesitan en el país con urgencia, así como suministros médicos y sistemas de mantenimiento de equipos, y para poder atender casos de salud curativos y preventivos en todo el país.

Indicó el embajador Pickering que el incremento al proyecto de reforma agraria hace un total de 76

millones de dólares, mientras que al proyecto de salud un total de 24.4 millones de dólares.

Por parte del gobierno salvadoreño firmó el Ministro de Planificación, Fidel Chávez Mena y el Ministro de Salud, Dr. Benjamin Valdez h.



CONCURSO. Dentro de EXPOMOTOR 85, habrá una exposición y concurso de autos antiguos, informa el Sr. Armando Olmedo, coordinador.

Por Cita Reclutan en el Cuartel San Carlos

Por cita, después de levantar un censo en todas las poblaciones del Norte de San Salvador y en la zona urbana comprendida militarmente en esa Brigada, se realizó el reclutamiento de las nuevas unidades de Infantería que llegan a sustituir a las que ya cumplieron su período obligatorio.

Ayer a las once de la mañana las cuatro compañías fueron recibidas por el comandante Coronel Julio Agustín Trujillo, quien les hizo ver la obligación en que estamos todos los salvadoreños de ponernos a la orden de la Fuerza Armada en la lucha contra la

—Favor pase a la página 30.

Tablero Judicial

Por Décima Tercera Vez Frústrase Jurado por Estafas Millonarias

Por décima tercera vez se frustró ayer en el Juzgado 3° de lo Penal de San Salvador el jurado contra Francisco Hernández Vásquez, acusado de estafas millonarias.

Inicialmente, Hernández Vásquez fue enjuiciado por 56 estafas que representaban varios millones de colones, pero a última hora solamente hubo prueba para 24 casos, que arrojaban un total de unos 2 y medio millones de colones, según informó la Fiscalía.

Hernández Vásquez instaló una oficina en el centro de San Salvador, en la cual se dedicaba a recibir dinero que ofrecía ponerlo a interés ganando "jugosos intereses". Con ese halago —según el juicio— numerosas personas se integraron al grupo, aportando sumas considerables de dinero, de las cuales recibían el primer mes los intereses respectivos, que salían —según las diligencias— del mismo dinero que aportaban los interesados. El problema lo comenzaron a ver los clientes, después del segundo mes, que ya no volvieron a ver intereses de su dinero y comenzaron los reclamos que por fin obligaron a Hernández Vásquez a cerrar su oficina y afrontar los cargos legales que le hicieron y que lo han llevado a la cárcel.

Este juicio se inició en julio de 1978, desde cuando Hernández Vásquez está preso.

Capturan un Subversivo en Gotera

SAN MIGUEL. Miembros del destacamento militar N° 4 con sede en San Francisco Gotera, Morazán, capturaron al subversivo Julio Cortez Pérez, que perteneció a la organización clandestina FARN-RN, miembros del FMLN.

Cortez fue presentado a los corresponsales en el cuartel de la Policía de Hacienda de esta ciudad, en donde manifestó que es originario del Cantón La Estancia de Cacaopera, en donde fue reclutado contra su voluntad por terroristas que lo llevaron al campamento Varilla Negra, de Corinto. Agregó que en dicho campamento pernoctaban 150 terroristas, destacándose 45 mujeres que

—Favor pase a la página 13.

Por Violencia en Oriente no Viene la Carne de Res

La provisión de carne de res y cerdo que llega a San Salvador de la zona oriental ha disminuido considerablemente en las últimas semanas debido a que los comerciantes que la traen están temerosos de que los subversivos les roben el producto en las carreteras.

Por otra parte, las vendedoras mayoristas de carne de los mercados de San Salvador declaran que las escases del producto ha generado un alza en el precio, que afecta mucho la economía de los hoteles, propietarios de restaurantes, comedores, etc.

Pero además y como

Asesinan Campesinos en Sta. Ana

SANTA ANA.— Frente a sus familiares fueron asesinados los campesinos José Alfonso Campos Coto y Pedro Antonio Chacón Rojas, de 49 y 28 años, quienes fueron sacados de sus viviendas a media noche.

"En ropas menores los pusieron juntos y les dispararon con armas automáticas", dijeron los parientes.

Los hechos ocurrieron en la Finca de La Colonia, Cantón Calzontes Abajo, de esta jurisdicción.



FAVORECIDO. El Lic. Héctor Fernando Landaverde fue el favorecido con la casa rifada por el Comité Pro-Soldado.

baja el consumo de carne en la cuaresma se destazan menos animales en esta época, se nos dijo al aclarar el motivo del descenso en la oferta de carne en los mercados capitalinos. Por su parte, las vendedoras mayoristas de carne de los mercados de San Salvador declaran que las escases de ganado en el país ha generado una crítica situación que puede afectar el abastecimiento

en los mercados de San Salvador porque ya viene del oriente del país en las cantidades que exige la demanda, debido a la violencia.

Por otra parte, las vendedoras mayoristas de carne de los mercados de San Salvador declaran que la escasez del producto generado un alza en el precio, que afecta mucho la economía de los hogares.

—Favor pase a la página 13.

Panorama del Comercio e Vísperas de Semana Santa

(Por Pedro Rodríguez). Desde el bikini más atractivo, productos comestibles enlatados, anteojos, toallas estampadas, hasta bolsos de todo tipo, son los productos que están en las vitrinas de los almacenes de la capital y que ya comenzaron a tener demanda.

En los mercados se encuentra pescado seco todo tamaño, alimento alcanza unas ventas extraordinarias durante época de Cuaresma, debido a que la gente se tiene de comer carnes.

Los canastos con m... —Favor pase a la página 13.

Honestidad y Capacidad para Resolver Problemas

Sólo un partido con puertas abiertas para todos los salvadoreños, con denominador común de la justicia, honestidad y capacidad, puede resolver los problemas nacionales, afirma el Dr. René Fortín Magaña.

El candidato a diputado por Acción Democrática, agregó que su partido tiene cabildo abierto cada lunes para discutir con moderación y sensatez, los

problemas y crisis nacionales.

Contrasta notoriamente dentro de la actual campaña con los demás partidos que centran sus argumentos en la denuncia violenta y discusión personalista, dice el candidato.

Fortín añadió que a pesar de AD no les interesa la denuncia demagógica, pleito vulgar y chocarrero.

—Favor pase a la página 13.

6 Alcaldías Dinamitadas en Cuatro Departamentos

Seis alcaldías han sido dinamitadas en las últimas horas por los terroristas en los departamentos de Morazán, Usulután, La Unión y Cabañas.

Los terroristas, además, destruyeron oficinas de ANTEL en varias de las poblaciones afectadas.

Las alcaldías dinamitadas son las de Alegria y Santa Elena, Usulután; Yamabal y Sociedad, Morazán; Yucuaiquin, La

Unión y Tejutepaque, baños.

Los terroristas aprovecharon la soledad en que se encontraban las poblaciones para poner las bombas en los edificios de alcaldías y algunas oficinas de ANTEL, que destruyeron en su totalidad, según los informes.

También advirtieron algunas partes que pr...

—Favor pase a la página 13.



III JORNADA CIENTIFICA. — A nivel nacional ha sido organizada la Jornada Científica, por la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador, que se realizará el 16 en el Hotel Camino Real. Quiérida a derecha, Dras. María Gómez de Reyes, Griselda Orellana Rodríguez, Aracely Pimentel de Jiménez, Mabel Monterrosa de Peña y María Esperanza de Cuéllar.